

「思」為民想、「政」啟明道、  
「動」群之策、「力」不可擋

## 「思政動力」推動澳門發展新動力

### 1 行政改革慢吞吞 職程優化要認真

—精簡行政架構、優化合併職程、考試制度電子化、強化成效；高官要問責、廉潔奉公，重研公職退休制度，提振士氣

### 2 賭牌競投要審慎 員工飯碗要穩陣

—賭牌競投要公開透明、杜絕正副牌再次出現  
—「思政動力」要求政府將博企每年部份利潤成立“博彩業員工發展基金”及建立“博彩業員工協調常設委員會”保障從業員權益；並建議政府設定高層員工本地化之比率及博企應盡之社會責任，推動澳門持續發展

### 3 房屋政策好重要 人人安居樂歡笑

—各類房屋供應量須恆常有期；盡快提供申請夾屋及長者公寓的條款及售價，減民所憂；舊區重建拖拉多年，建議修法配合，盡快啟動  
—「思政動力」強烈要求經屋設立恆常申請機制；要求政府做好城市規劃，訂定未來政府大樓用地及建做方案，啟動租用商業樓宇之退場機制，節省每年數以億元之租金

### 4 交通政策好飄忽 日掘夜掘路路塞

—掘路工程頻繁，影響出行生計，必須有效控制；檢討輕軌成效，研究管理合同條文，解決高昂費用問題；東線西線何時建，官員出來說清楚；陸路交通唔易攬，恢復海運是良方，東邊關閘到氹仔，西陲青洲到媽閣，雙管同行成效多，多元交通利發展

### 5 敬老尊賢重親恩 七千年金年年分

—輕軌年年蝕著做，政府唔敢出，長者年金七千元，政府大聲要守法，銀髮權益唔重視，政府良心在何處？合法更要合情理，尊老安享百年壽，建議政府即立法，七千年金年年發，不要推三又推四，做好制度人人讚

### 6 體育場地好缺乏 總城規劃要落實

—籃足同場來競技，澳門再次創先河；近年大批土地回收，政府唔肯面對問題及聽取民意，按人口比例分區，增設戶外及室內康體場地及水上運動中心，供市民休閒及比賽使用？「思政動力」強烈建議總城規劃盡快公佈，明確訂出體育場地的比率，供市民使用

### 7 青年發展好徬徨 灣區能否幫到忙

—疫情下經濟不景，失業率創新增高，「思政動力」建議政府增設短期及兼任職位，招聘本地青年入職，解決短期失業問題；亦建議聯繫大灣區城市，汲取本地人入職，政府可提供就業津貼；外顧退場機制要嚴格執行，保障本地人就業機會

### 8 防災減災成日講 水浸到來無得擋

—澳門地處低窪地段，加上近年強降雨頻頻，影響民生。「思政動力」強烈要求政府盡早制定長效方案，南北泵房儲吹水箱或防洪閘，落實執行不攬水，再聯同鄰近城市，合作好防洪防災工作，保障居民生命財產

### 9 醫療政策功效大 六十免費市民讚

—醫療是近年來特區政府引以為傲的政績，不論沙士或肺炎得疫情，澳門都固若金湯，值得表揚。但近年來經濟不景，工人未到六十或六十以下崗，免費醫療未能受惠，故此「思政動力」強烈請求特區政府將免費醫療降低至六十歲以上人士享用，減輕市民負擔

# 請投票 12組



Pensamento Político  
Podemos do Pensamento Político



葛萬金  
第1候選人

李秋玲  
第2候選人

梁俊傑  
第3候選人

梁志堅  
第4候選人

郭卓文  
第5候選人

鄭詩樂  
第6候選人

黃宏業  
第7候選人

陳笑薇  
第8候選人

葛萬成  
第9候選人

謝連強  
第10候選人

杜燦球  
第11候選人

鄧志明  
第12候選人